
PROTOKOLL fört vid Uppsalabridgens årsmöte 2020-02-15 

Tid: 2020-02-15 kl 13.00 – 13.40. 

Plats: Bridgens Hus, Uppsala 

§ 1 Öppnande och godkännande av föredragningslista 

Uppsalabridgens ordförande Ping Huang öppnade mötet varefter föredragningslistan 
godkändes och fastställdes. 

§ 2 Val av ordförande vid mötet 

 Torgny Svensson valdes till ordförande vid mötet. 

§ 3 Val av sekreterare vid mötet 

 Elisabeth Engstrand valdes till sekreterare vid mötet. 

§ 4 Val av två protokolljusterare 

 Gunilla Milton och Ulf Thorsson valdes till protokolljusterare. 

§ 5 Årsmötets behöriga utlysande 

 Mötet befanns vara behörigt utlyst. 

§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelser 

a) Verksamhetsberättelse 
Ping gick i stora drag igenom verksamhetsberättelsen. Härefter godkändes 
verksamhetsberättelsen och lades till handlingarna. 

a) Ekonomisk redogörelse 
Marito Karlsson redogjorde för den ekonomiska situationen som är sämre under 
verksamhetsåret än föregående år bl a på grund av minskat antal lag i seriespelet. 
Uthyrningen av en del av parkeringen innebar en inkomst under året. Härefter 
godkändes den ekonomiska redogörelsen och lades till handlingarna.  
Resultaträkningen utvisande en vinst om 17 144 kronor och balansräkningen 
omslutande 73 515 kronor fastställdes. Styrelsen föreslår att det ansamlade 
överskottet - 55 085 kronor - balanseras i ny räkning. 
 

b) Revisorernas berättelse 
Rein Jacoby föredrog revisionsberättelsen, anförde att verksamheten och 
ekonomin skötts på ett tillfredsställande sätt och att revisorerna tillstyrkte full och 
tacksam ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter. 
 

c) Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av resultatet 
Balansräkningen godkändes och fastställdes liksom resultaträkningen. 
 

d) Fastställande av budget för 2020 
Budgetförslaget godkändes. 

§ 7  Ansvarsfrihet för styrelse och övriga befattningshavare 

 Årsmötet beviljade styrelsen full och tacksam ansvarsfrihet. 

§ 8 Fastställande av föreningsavgifter för kommande verksamhetsår 

Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift till klubben på 145 kr vilket godkändes. 
Medlemmarna har också att erlägga de belopp som tillkommer SBF och UBF efter 
senare beslut av dessa organ. 



§ 9 Övrigt ärende 

- Rein uttryckte önskan om att styrelsen ska se till att räkenskapsmaterialet är 
tillgängligt för revisorerna senast tio dagar före årsmötet. 

- Ett stort tack till Iwe Nilsson som var pådrivande vid arbetet med att utarbeta nya 
stadgar för Uppsala Bridgeallians. 

§ 10 Val av ordförande för på ett år 

 Valberedningen föreslog omval av Ping Huang. Hon omvaldes för en tid av ett år. 

§ 11 Val av sekreterare och övriga styrelseledamöter på två år 

Valberedningen föreslog omval av Marito Karlsson som kassör för en tid av två år samt 
omval av Rolf Westman som ledamot likaledes för en tid av två år. Vidare föreslogs 
nyval av Stefan Scharmer (fyllnadsval) såsom sekreterare för en tid av ett år.  

§ 12 Val av två styrelsesuppleanter på ett år 

Valberedningen föreslog omval av Hans Kvick som styrelsesuppleant och nyval av 
Laima Rosén som styrelsesuppleant. De föreslagna valdes för en tid av ett år. 

§ 13 Övriga val 

Valberedningen föreslog nyval av Åsa Erlandsson Sevenius och Stefan Erlandsson 
såsom revisorer. De valdes för en tid av ett år. Såsom revisorssuppleant valdes Christer 
Engstrand för en tid av ett år. 

Till valberedning omvaldes Torgny Svensson, Claes-Göran Swahn och Christer Eriksson 
med Torgny Svensson som sammankallande. 

Såsom representanter i Alliansen utsågs Rolf Westman (omval) för en tid av ett år och 
Håkan Magnusson (nyval) för en tid av två år. 

§ 14 Avslutning 

Ordföranden avslutade mötet kl 13.40 med att tacka Ping för hennes arbete som 
klubbordförande. 

Öppen diskussion   

Styrelsen föreslog att bordsavgiften för spel ökas med åtminstone 10 kronor per den 1 juli och att ett 
förslag ska lämnas senast den 31 maj. 

Vid protokollet  Mötesordförande 

 

________________________ ________________________ 

Elisabeth Engstrand  Torgny Svensson 

 

Justeras   Justeras 

 

 

________________________ ________________________ 

Gunilla Milton   Ulf Thorsson 


